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Split, 21. svibnja 2019. 

 

Erasmus + info dan na KBF-u 

 

U ponedjeljak, 20. svibnja 2019., u Velikoj dvorani Fakulteta, u skladu s odredbom 

Fakultetskog Odbora za kvalitetu za ak. g. 2018./19., održan je Erasmus+ info dan u 

organizaciji Ureda za Međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu i Ureda za međunarodnu 

suradnju KBF-a u Splitu. Erasmus+ info dan organizira se s ciljem upoznavanja mogućnosti i 

poticanja na sudjelovanje u programima međunarodne mobilnosti za studente, nastavnike i 

nenastavno osoblje Fakulteta. 

Prezentaciju o najnovijim mogućnostima međunarodne mobilnosti održale su Ana 

Ćosić, rukovoditeljica sveučilišnog Ureda za međunarodnu suradnju, Maja Sumina, zadužena 

za mobilnost studenta za sve tri studijske razine te Snježana Veršić, nadležna za stručnu praksu. 

Ana Ćosić uputila je u ostvarivanje mobilnosti za nastavno i nenastavno osoblje 

naglasivši da je taj segment u fokusu razvoja te da su se proširila sredstva i mogućnosti kako bi 

ga se dodatno ojačalo, osvijestilo i potaknulo nastavnike i stručni kadar na korištenje njegovih 

mogućnosti.  Kao novost u mogućnostima mobilnosti za nastavno osoblje iznijela je da je u tu 

svrhu osiguran veliki budžet radi dostupnosti što većem broju zainteresiranih, spajanje 

aktivnosti osposobljavanja i podučavanja za nastavnike te produženje mogućnosti korištenja 

perioda mobilnosti u svrhu podučavanja s jedan na tri tjedna, unutar kojih nastavnici sklapaju i 

razmjenjuju kontakte sa studentima i drugim nastavnicima, ostvarujući time daljnje mogućnosti 

za međusobnu suradnju. Naglasila je način, mjesto i vrijeme ostvarivanja mobilnosti, podatke 

vezane uz financijsku podršku kojom se osigurava mobilnost, a koja je prilagođena visini 

životnih troškova pojedine zemlje, te preglednost postojećih bilateralnih ugovora između 

pojedine sastavnice (fakulteta, ovdje KBF-a) i inozemne institucije, dostupnih u vezanim 

dokumentima natječaja, gdje se navode podatci o mogućim vrstama mobilnosti, trajanju 

mobilnosti, jeziku i razini ovladavanja jezikom, koju je potrebno imati za ostvarenje mobilnosti, 

roku trajanja ugovora. Naglasila je da je mobilnost moguće ostvariti i mimo postojećih 

bilateralnih ugovora pojedinog fakulteta, ali unutar programskih zemalja EU-a, u Turskoj, 

Lihtenštajnu, Norveškoj, Makedoniji i Islandu te zemljama s kojima je sklopljena suradnja 

(KA107). Za mobilnost osoblja, nastavnog i nenastavnog, istaknula je nove mogućnosti koje 

daju Staff Training Weeks, kao prigodu za sve osoblje, administrativno i tehničko, za usvajanje 

novih uvida i vještina vezanih uz posao. Uz to je vezana mogućnost sudjelovanja u 

„međunarodnome tjednu“ partnerske institucije, bilo u svrhu podučavanja ili osposobljavanja. 

 Maja Sumina potom je iznijela prezentaciju o mogućnostima ostvarivanja mobilnosti za 

studente. Naglasila je da se ta mobilnost sastoji od tri temeljne mogućnosti: u svrhu studijskog 

boravka (slušanja i polaganja ispita), pisanja završnoga rada te stručne prakse. Sudjelovati 

mogu svi studenti, od 2. godine preddiplomskog studija pa nadalje, s tim da je moguće prijaviti 

se na natječaj već u tijeku prve studijske godine. Trajanje mobilnosti za preddiplomsku i 

diplomsku razinu studija je od 3 mjeseca do najviše 12 mjeseci, a za integrirani studij moguće 

je provesti najviše 24 mjeseca na mobilnosti. Studenti se prijavljuju na raspisani natječaj 



 

 

Sveučilišta, koje je moguće pratiti na mrežnim stranicama Sveučilišta, pod rubrikama 

Međunarodna suradnja i Novosti. Inozemnu instituciju na kojoj ostvaruju mobilnost studenti 

mogu birati unutar i izvan sklopljenih bilateralnih sporazuma svoga Fakulteta, ali se moraju 

nalaziti unutar programskih zemalja EU-a. Financijska potpora koja je osigurana studentima 

prilagođena je visini životnih troškova zemlje u koju student odlazi, a usto je moguće i 

ostvarivanje dodatnih potpora, za slabiji socioekonomski status (u visini 200 € mjesečno, za 

one čiji prihod pojedinog člana po kućanstvu ne prelazi 65% proračunske osnovice, što je 

moguće provjeriti uvidom u Poreznoj upravi) te za studente s posebnim potrebama. Studenti 

slabijeg socioekonomskog statusa pravo na potporu ostvaruju tako da se jave na poziv Ureda 

za međunarodnu suradnju i dostave traženu dokumentaciju. Također je moguće otići na 

studijski boravak o vlastitim sredstvima – tzv. zero grant studenti. Potom je prikazan postupak 

prijave na natječaj, potrebna dokumentacija te dokumenti koje valja dostaviti u pojedinim 

fazama ostvarivanja tijeka mobilnosti: prije mobilnosti, tijekom mobilnosti i nakon mobilnosti, 

a koja se nalazi na mrežnim stranicama Sveučilišta.  

 Snježana Veršić predstavila je stručnu praksu i načine njezina ostvarivanja u okviru 

studentske mobilnosti. Istaknula je da se stručna praksa može obavljati na inozemnoj ustanovi, 

privatnoj ili javnoj, uz osiguranu financijsku podršku. Trajanje stručne prakse je najmanje 2 

mjeseca, a najviše 12 mjeseci, zbraja se s mobilnosti za studijski boravak i iznosi sveukupno 

najviše 12 mjeseci za preddiplomsku i 12 mjeseci za diplomsku razinu. Radna praksa obuhvaća 

puno radno vrijeme, od 6 do 8 sati dnevno, i ostvaruje se na zadnjoj godini studija. Prijaviti se 

mogu izvanredni i redovni studenti prije obrane diplomskog rada, a mogućnost stručne prakse 

potrebno je iskoristiti najdalje u roku godine dana od diplomiranja. Financijska podrška iznosi 

od 500 do 600 € mjesečno, ovisno o visini životnih troškova pojedine zemlje, moguće su 

također dodatne potpore za one slabijeg socioekonomskog statusa, zero grant te druge 

stipendije. Iznos financijske podrške se, kao u slučaju odobrenog studijskog boravka, isplaćuje 

prije ostvarivanja mobilnosti u iznosu od 80%, te 20% po ostvarenju mobilnosti. Istaknula je 

kako su natječaji za stručnu praksu stalno otvoreni te da se obnavljaju svaka tri do četiri tjedna 

na mrežnim stranicama Sveučilišta. Potom je iznijela kako izgleda postupak prijave, 

dokumentaciju koju je potrebno prikupiti u pojedinim fazama, tj. prije odlaska i nakon povratka 

sa stručne prakse. Krajnji rok prijave je mjesec dana prije odlaska na stručnu praksu. Donijela 

je nekoliko korisnih poveznica za pronalazak željenih institucija za stručnu praksu.  

 Zaključno je Ana Ćosić progovorila o ostalim programima koje međunarodna suradnja 

nudi, od programa CEEPUS, ljetnih škola i različitih stipendija. Donijela je pritom relevantne 

poveznice za ostvarivanje nastavne i nenastavne mobilnosti poput www.staffmobility.eu 

(imotion projekt integracije i promicanja tečajeva za osposobljavanje ne/nastavnog osoblja na 

europskim sveučilištima). Predstavila je CEEPUS, srednjoeuropski program razmjene studenta 

i nastavnika (www.ceepus.info) koji se ostvaruje unutar određene mreže kojih je nekoliko na 

splitskom sveučilištu, ali koji je moguće koristiti i izvan mreže, u svojstvu tzv. freemovera. 

Specifičnost ovoga je što se stipendiranje vrši s nacionalne razine, a iznosi stipendija određeni 

su prema visini životnih troškova zemalja. Informacije za ovu vrstu programa moguće je dobiti 

kod Ane Ćosić, iako sveučilišni Ured za međunarodnu suradnju za to nije nadležan, nego 

Agencija za mobilnost i programe EU sa sjedištem u Zagrebu. Agencija za mobilnost zadužena 

je za sve vrste međunarodne suradnje, na svim razinama, predškolskoj, osnovnoškolskoj, 

http://www.staffmobility.eu/
http://www.ceepus.info/


 

 

srednjoškolskoj i za visoko obrazovanje i tu je moguće dobiti uvid u sve trenutne projekte. 

Postoji mogućnost ostvarivanja mobilnosti i između sveučilišta koje imaju potpisan ugovor o 

suradnji – u tome slučaju studenti su oslobođeni plaćanja školarine ali bez sredstava za 

stipendiranje. Na Sveučilištu u Splitu umreženje mobilnosti i raznih mogućnosti projekata i 

suradnje radi Ured za projekte. Predstavljačice su pozvale zainteresirane za mobilnost da se o 

svemu detaljno informiraju kod njih u Uredu za međunarodnu suradnju, koji se nalazi u 

prizemlju Sjevernog tornja iza Sveučilišne knjižnice te na 1. katu zgrade. 

 

Ana Peroš 

 


